

[#齊來學聖詩 \(153\) 21/11/2022](#)

[#《我們到主聖殿》](#)

[#譚靜芝博士](#)

「齊來學聖詩」 (153) 21/11/2022

以賽亞先知說：「在末後的日子，耶和華殿的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺；萬國都要流歸這山。必有許多民族前往，說：『來吧，我們登耶和華的山，到雅各神的殿。祂必將祂的道教導我們，我們也要行祂的路。』……祂必在萬國中施行審判，為許多民族斷定是非。（賽二 1-5）」但那日子、那時辰，沒有人知道，我們要警醒、預備，因為在我們想不到的時候，人子就來了（太廿四）。詩篇正訴說神的子民懷著歡欣雀躍的心，等候那日的來臨（詩一百二十二）。

普天頌讚新修訂本詩篇 122a 《我們到主聖殿》

副歌*

人說：“我們到主聖殿。”我的心靈雀躍，滿歡欣。

耶路撒冷，今我們的腳站立在你門內。

第一節

耶路撒冷—主的城郭，主手親建立，穩且堅。

上主眾子民同心前行，齊上耶路撒冷。

第二節

你們要為耶路撒冷呼求：願平安振興你家。

為所愛親屬友朋，願平安充滿你。

第三節

為所愛耶和華的聖殿，我要為你求福！

惟願伸張正義寶座藉你得重建！

第四節

耶路撒冷—主的城郭，主手親建立，穩且堅。

主眾子民同心前行，齊上耶路撒冷。*

請按以下連結學習這首聖詩：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/hupps122a>

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至

donation@hkchurchmusic.org):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>